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Exercice | Bac 2016

On considere I'équation (E) : 5x-3y =17 , ou x et y sont des entiers relatifs.

1.a) Justifier que I’équation (E) admet des solutions entieres et vérifier que le couple
(4,1) est une solution particuliere de (E).

b) Déterminer 1'ensemble des solutions de (E).
2) Soit (x,y) une solution de (E).

a) Montrer que si x est un diviseur de y, alors x est un diviseur de 17.

b) Soit m un entier relatif. Trouver les valeurs de m telles que le quotient 1+5m

soit un
+3m

entier relatif.
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